



每人收12000元,承诺“包过” 全国药师考试时帮35名考生集体作弊

三人涉非法获取国家秘密罪获刑

在全国执业药师考试前,顾强等人以“包过”为诱饵,收取35名考生每人6000元,考试通过后再收取每名考生人民币6000元。考试期间,顾强又雇几人在考场附近布置了作弊用无线电发射器及接收器、耳机等设备,还对考生进行作弊前的培训,帮考生作弊。近日,相关涉案人员以非法获取国家秘密罪被盐城市亭湖区人民法院判刑。

瞿学林 姜振军

转发“包过”引来三十多名考生

2013年9月份,在盐城市区某药房工作的小刘,在一个“全国执业药师考试”QQ群里看到一条消息。“当时上面写着考试包过,而且还留下了一个外地的电话号码。”据小刘介绍,因为群里参加全国执业药师培训的许多人都已在药房等单位工作,4门考试的通过率不高,所以“包过”的消息一下子吸引了许多人。

可大家发现,转发“包过”信息的也是一名考生,而且已经通过了一门考试。“我们向对方打听才知道,2012年的时候,他就在考场门口买过那人一门答案,而且确实过关了,他说今年还要买其他3门课程的。”于是,小刘等人也试着与那个外地号码取得了联系。

“考前收取每名考生人民币6000元,考试通过后再收取每名考生6000元,答案绝对正确,考不过的退钱。”对方在电话里自称名叫顾强,他向大家进行了承诺。

作弊培训、无线电设备齐全

没过几天,人在外地的顾强安排了几名工作人员来到盐城,与35名考生进行了接触,与考生签订“协议”,35名考生按之前约定,每人汇去6000元。

10月16日至18日,顾强安排人员将无线电发射器4套、接收器及耳机30余套发往盐城,安排人员购买了接收答案用的1台笔记本电脑,并购买了不记名手机SIM卡4张用于考试作弊。最后,还雇人在考试期间向考生播报答案。紧接着,顾强的手下将无线电接收器及微型耳机发放给参与作弊的考生。

考试当天的凌晨,顾强安排三人先后至35名考生分布的盐城生物工程学院、盐城市技师学院考点,将已放有手机SIM卡的无线电发射器安放在考点附近,并在执业药师考试期间轮流看护。当天,参与作弊的考生用随身携带的无线电接收器通过事先放入耳内的微型耳机接收播报的答案。

考试答案为绝密级国家秘密

没有不透风的墙。当天考试结束后,有参与作弊的考生无意中“将包过”的事情透露给了同考场的其他考生。盐城警方立即展开调查。很快锁定了犯罪嫌疑人顾强以及其他参与的人员。

法院审理得知,顾强的答案是从网络上以8000元的价格购买的,其他作弊设备也是从网络上购得。近日,盐城市亭湖区人民法院审理了这起向考生出售作弊器材及答案的非法获取国家秘密案件,以非法获取国家秘密罪,判处3名被告人有期徒刑8个月;作案工具依法没收,上缴国库。而主犯顾强因其他案件被另案处理。

昨天,现代快报记者了解到,因为参与作弊,35名考生的执业药师成绩全部作废,34人因情节轻微不予追究刑事责任。然而,转发考试“包过”信息的考生因为涉嫌传播不良信息,已被取保候审。

(文中人物均为化名)

淮安

丢了1.2万现金 小伙捡到送上门

淮安市民徐林芳丢了钱包,里面有12000元现金,还有金项链、银行卡和别人的30万元欠条。没想到第二天一个热心小伙就将钱包给她送上门了。

徐林芳在清浦区徐家湖路开门诊。6月11日晚10点多,店里的小猫突然窜了出去,她跟出去抱猫,随手把皮包放在外面,之后关店回家,到家才发现皮包丢了,回店里也没找到。“皮包里有个钱包,现金一万多,银行卡以及首饰都没什么,重要的是里面有张30万的欠条。”

没想到,第二天有个陌生小伙子把钱送上了门。他是淮安市淮安供电公司变电检修室变电检修二班职工史达。“那天晚上下班大概10点半了。”史师傅说,无意间发现

路边的空调外机上有皮包,“当时路边的店铺都关门了,路上也没什么人,我等了二十多分钟,也没见到失主。”

发现包里有12000元现金和一条金项链,还有发票、欠条收据、银行卡、身份证等。史达想失主肯定着急死了。他家就在附近,准备先带回家,等第二天再根据身份证上的地址找失主。第二天一早,史达忙完手上的活,向领导请了假,再次来到了徐家湖路,沿街打听徐林芳的消息。

“我查看了,里面东西一个不少。”徐林芳随即清点皮包,拿起12000元现金就往史达的手里塞。“太感谢你了,这点钱就当我的感谢,一定要收下。”史达婉拒了徐林芳的好意。

季金晶

不请明星请“民星” 盱眙龙虾节揭幕

6月12日上午,随着一场名为《都梁放歌》的大型群众文艺活动在盱眙山水市民广场上演,第十四届盱眙龙虾节掀起“红盖头”,这也标志着盱眙进入了今年的“龙虾时间”。

据了解,今年盱眙龙虾节以“有滋有味好生活”为主题,内容包括四个版块共27项活动。除先期已举行的龙虾开捕仪式等9项活动外,即日起还将陆续开展万人龙虾宴、

龙虾争霸赛、淮水上婚礼、盱眙旅游形象大使“小龙女”决赛等极具当地特色的活动。

与往年不同的是,主办方对今年的活动进行了精简,节俭办节,不请明星请模范,不请名人请好人,突出群众参与,体现传承性、群众性和开放性,以文化的盛典、群众的节日、开放的胸襟诠释龙虾节新的生机和活力。

季金晶 李光明 刘凯

检方查处贪污受贿 67人涉案

昨天,记者从淮安市检察院了解到,截至目前,淮安全市检察机关共查办各类职务犯罪案件77件92人,其中贪污贿赂案件达到62件涉案67人,大案率达100%。

淮安市检察院副检察长李军介绍,截至目前,淮安市检察机关共查办各类职务犯罪案件77件92人,其中贪污贿赂案件62件67人。查办处级干部5人,科级干部20人;渎职侵权犯罪案件15件25人。重特大案件7件14人,科级干部5人。其中,市民关心的环保领域案件立案23件,其中贪污贿赂案件达21件23人,玩

忽职守案件2件,包括3名处级干部,11名科级干部。对于基层政权组织的职务犯罪案件查处16人,另外在医疗卫生领域也查处3人。

检察院的工作人员表示,随着近年乡镇的发展,涉及城乡接合部村组干部的案件数量上明显上升,而且涉案金额呈现上升趋势,不少集中在乡镇的征地拆迁环节。检察机关的工作人员对此类案件研究发现,在补偿标准、登记、财务审核、资金发放等方面存在薄弱环节,对此也制定了相关的预防措施。

汪彦 季金晶

邳州警方悬赏五万缉凶 后续报道

宾馆命案嫌疑人杭州落网

5月底,在邳州城区一宾馆发生一起凶杀案,嫌疑人作案后潜逃,当地警方悬赏五万元缉拿嫌犯陈雪源,现代快报曾对此进行报道。昨天记者获悉,11日晚间,嫌疑人被警方在杭州抓获,目前案件还在进一步调查中。

5月27日上午,一名青年男子拽着一名女子,从邳州城区一宾馆匆匆跑出驾车离开。奇怪的是,女子身上只披着一块浴巾。随后,在宾馆二楼一间客房里,一男子躺在床上身亡。

案发后,当地警方迅速展开追捕。5月30日,发布悬赏通告,称5月27日,邳州市发生一起故意伤害案件,嫌疑人陈雪源,凡提供线索直接抓获嫌疑人的,公安机关奖励人民币5万元,并对举报人予以严格保密。

据了解,案发原因疑为嫌疑人前女友与他人开房,惹嫌疑人恼怒,继而持刀捅人。昨天,邳州警方证实,经过连日来的侦查,案件有了关键进展,嫌疑人陈雪源于11日晚间在杭州落网。

刘清香

忘关燃气阀门酿火灾,消防来了 这两人睡屋里还浑然不知

昨天上午8点多,扬州秋兰苑小区3楼一住户家中冒出滚滚浓烟,楼道里都是煤气味。邻居们多次敲门无人应答,只好打电话报警。就在消防人员架好梯子,准备破窗救援时,突然有人从屋里开了窗户。两名小青年开窗见到消防人员才知道家里起火了。

宋体佳



消防人员正顺着梯子往起火住户爬,打算破窗救援 图片来自网络

昨天上午10时许,现代快报记者赶到现场时,火灾险情早已被排除。小区门卫称,起火的房子就是该小区11栋2单元3楼一住户。居民唐先生介绍说,上午8时许,小区里突然有居民惊呼起火了,随后就看到这户人家北侧窗户冒出浓烟。

“上去敲门,没人应,也不知道有没有人在,还有煤气味,吓人呢。”回想起事发经过,该小区一居民仍心有余悸。不少人担心出意外,都从家里跑了出来。在这期间,多次有人到3楼这户人家敲门,屋

里一直没有人应答。据该居民介绍,一住户灵机一动,赶紧跑到楼底下,将燃气管道总阀门关闭了。见屋内浓烟并未减弱,小区居民赶紧打电话报警。

上午8时15分左右,当地消防人员、派出所民警相继赶到,担心发生意外,消防人员架起梯子,准备破窗进屋救援。就在这个时候,竟然有人从屋里打开了窗户,见窗前搭着梯子,楼下面聚集了很多人,他无比惊讶,此时,他尚不知家中起火。

小区居民介绍,起火房屋租住着一对青年男女,昨天晚上,两人上夜班,直到清晨才回家。回家后,两人打开燃气筒单做了点吃的,可能因为实在太困了,做完饭后,连燃气都还没关,就相继入睡,之后也并未听到敲门声。直到消防人员赶到,他们听到外面吵声,才发现家中失火。

随后,消防人员入户将险情排除。据了解,由于发现后及时关闭总燃气阀门,火灾并未造成太大损失。